

峄城区大桥村是枣庄市的一个重要白菜产地,村里一千多户农民都以种植白菜为主。今年,大桥村的村民又迎来了一个白菜丰收年,但是低廉的菜价却让村民愁眉不展。



农户将白菜老叶去除后包上包装纸。

一毛一斤,真是白菜价

今年白菜丰收了,但菜农直呼不赚钱

文/片 本报记者 张旋 赵艳虹



农户将包装好的白菜搬上车运往外地。



白菜过磅处,已有不少菜农在等候。



白菜丰收难卖 菜农无奈急出手

19日,记者在大桥村看到了正在地里收白菜的孙师傅,孙师傅说:“准备把收好的白菜送到蔬菜批发市场,看看有没有人愿意收。”据孙师傅介绍,今年白菜的收成不错,但就是卖不上价。如果批发商来收购白菜,一般价格在每斤一毛钱左右,普通白菜

甚至能低至八分钱一斤,就连质量较好的白菜也只能卖到一毛三。“今年白菜价格跟前两年的价格没法相比,前年白菜一般每斤都能卖到四毛钱,今年想也别想,只要亏得不多就赶紧卖,总不能让菜烂地里。”孙师傅无奈地说。孙师傅一边收菜,一

边给记者算了一笔账。白菜按照每斤一毛钱的价格卖给批发商,一个月能卖五千斤左右,也就是能拿到五百块钱。但是,一亩白菜大概就需要一包的肥料,价值在200块钱,另外还要除去水费和人力,卖白菜净挣钱寥寥无几,甚至赔本。随后,记者在大桥村

的蔬菜批发市场看到,此时菜市场里已有不少菜农,拉着一车白菜等待收购的批发商。种植白菜已经二十多年的李传发告诉记者,这些批发商收购白菜后,大都发往广东等地,由于那边的需求量大,所以批发商要的也多,是菜农最主要的销路。



供大于求 菜价批发商说的算

记者在蔬菜批发市场看到,每个摊位前都堆满了白菜,许多村民都在忙着包装、装车。从事白菜批发生意的刘先生告诉记者,他们的白菜主要销往广州,那里需求

比较大,价格也高一些。“今年广州那边的行情也不是很好,我们批发的价格基本上在每斤一毛钱左右,再低我们就会赔更多。”大桥村的李传发自己种

白菜,也批发白菜。从事白菜批发二十多年的他告诉记者,白菜每斤卖多少钱得看当年的行情。大桥村的白菜产量高、需求少,这种供大于求的现状导致白菜卖不上

价,即使菜农想卖高价也没人收。当记者询问菜农,自己是否能与买家商量一下价格时,他指了指远处的批发商无奈地说:“他们说多少钱就是多少,能卖出去就行。”



零散销售 销路问题难解决

白菜市场供大于求的局面存在已经不是一两年了。蔬菜市场的批发商告诉记者,虽然他们每年都会把大量的白菜运往广东,但白菜都是直接被运到当地的批发市场,对于广东到底有多少需求他们也不清楚。“虽然广东的需

求量大,但全国各地每年都要往那运白菜。所以也经常遇到,菜送到广东却找不到买主的情况,最后只能降价,这样菜农就会赔本。”另外,收购商都是临时向菜农收购白菜,如果在种植初期就有明确的供需指向,就不会出现现在

这样的情况。同时,受传统观念的影响,菜农不愿意改变目前种植格局,改种其他蔬菜。种植白菜二十多年的孙师傅告诉记者,他们基本都种白菜,已经成了一种习惯,没想要改种其他蔬菜,而产业化的销售对于菜农又存在相对较高

的门槛。大桥村村委书记告诉记者,由于超市对菜的质量和农药残留等方面有较高要求,所以实现与超市对接的菜农比较少。“一般每家种植都三亩左右,零散销售,很难解决销路的问题。”一位前来送菜的菜农说。

虹色风暴齐鲁联动享“智惠”,11月23日限时开抢!

酝酿了近一个多月的长虹“虹色风暴”活动,本周末终于将在我市开始了!现在全民进入倒计时阶段。

全城惠享工厂底价 实惠就在家门口

11月23日至25日,在全市(包含县乡)范围内的所有家电卖场内,消费者均可购买到不到三千元的50寸护眼大平板电视、55寸最新款3D智能LED工厂特惠价5999元等。从9月开始,全国大范围的让利持续不断的开展,此类特价产品已经供不应求,因此,记者建议市民提前预定,避免现场拥堵,抢购不成。

据记者了解,本次活动与以往最大的不同便是长虹直接抛出了工厂底价。之所以能够做到如此程度的让利,是通过不断的渠道优化,省

去了超过10%的中间环节,从而将这10%回馈给直接消费者达成的。

智能电视全线覆盖 智能选购教你三招

记者获悉,此次长虹集团超级内购会推出的电视产品阵列强大,有A7000、A6000、A5000、A4000、A3000、B3100、B2000、B1000等型号,尺寸齐全任选择;其性能出众,既节能又智能,既符合绿色环保的现代时尚生活需求,又满足智能时代玩电视的个性化要求。

基于TV大屏游戏操作流畅,实现安卓TVOS兼容安卓IOS的长虹智能电视机,深受消费者喜爱,9月初川渝内购会时,其销售占比就高达52.7%。

目前市面上智能电视销售持续升温,但良莠不齐的现象仍然存在。

为了较直观的辨别真伪,记者通过现场走访和资料整理,推荐三个方式给消费者进行辨识。

方法一:真智能兼容双系统 伪智能平台非开放式

购智能电视的第一步,也是最关键的一步便是确认该电视兼容的系统。真正的智能电视应当具有Andriod系统,并且全面兼容Andriod和ios系统设备。消费者在前往商场购买时需详细了解并现场操作登陆三方APP应用平台,尝试直接下载免费软件、应用或游戏进行安装。伪智能电视的平台是封闭的,不支持三方下载,譬如安卓市场、机锋市场等,仅此一步操作,便可辨别出超过半数的伪智能电视。

方法二:体感游戏操作流畅

消费者真正将智能电视买回家,使用最多的功能一定是体感游戏。因此,体感游戏的操作性也是衡量智能电视优劣的重要标准。据记者了解,此功能各个品牌几乎全部具有,不同的是伪智能电视或普通网络电视搭载的是低成本摄像头感应器,在操作中体现为反应迟钝、识别度低,无触感。好的智能电视多运用与微软XBOX360蓝牙体感游戏相同的2.4G无线体感,除了操作灵敏外,还具有距离远、范围广、多点运动等特点。

方法三:界面操作简便 语音识别准确

通过记者多次体验,实际有以上两个步骤,大多数消费者已经能够区分真伪智能电视了。如果仍然不放心,选购时可以主动

要求体验操作界面和语音功能,如果操作界面流畅、简单便捷,且语音识别度高,体验感强,则为好的智能电视产品。

在此,记者提醒广大消费者,认真真的做好“功课”,仔细分辨真伪智能电视,避免被忽悠。本周末,选择您身边的家电卖场长虹专柜,带回心仪已久的真智能电视吧!

全民疯抢风暴倒计时3天!

